TOKINARC. [N RN D
TOKIN CORPORATION
CO222#138 i

oFvJ e /X)L eFUT+R

o ab—4% eb—FiKFT 1 eFYIRFT+
oV —Fa-TJ eSAF

#ai fm—mfa")

www.tokinarc.co.jp



CO23ciEEkm Fy7

5 o . - N = A
ONFyI/NZIZFvI/NPFvT | [ @DFvI/DFI=ZFvI/DPFyT
*ﬁﬁg‘rjo ONTSYIRFY T ODISYIRFY T
N/DFvD
‘ 45 M6 x1 ‘ 405  MEx1
PRV - zﬁm Eﬁm
® RUJLABIFMI TR L—XIE L ws s L w  |rs
'j’f V%:%Eﬂ (S J
O¥EHEFEEHN SO Y MNEEE
TXAIEE
D3 YA Z (nm) | b=+
0.6 |002016 TET00601S| 0.6 |023040 TET00625 | ——
TET00624
K980C02 K980B90
0.8 [002005| TET00841 | \(g05003 0.8 |023007 Iggggﬁ K980C29
TET00958 | K980C03 TET00962 | K980B91
0.9 002001 | TET00942 | K980C24 0.9 |023008| TET00944 | K980C30
TET00959 | L7250C02 TET00963 | L7250B02
TET01067 | K980C04 5 TET01071 | K980B92
1.0 |002002| TET01055 | K980C25 Sy 1.0 |023009| TET01057 | K980C31
N TETO1068 | L7250C03 TET01072 | L7250B03
'9:‘770 TETO1296 TET12007 K980B93
K980C05
TET1200 TET12008
1.2 [002003| TET01245 | K980C26 1.2 023010 Tcroisee | K980C32
TETO01297 TET12010
TET12003 L7250C04 TET12011 L7250B04
TET01447 | K980C06 TET01451 | K980B94
1.4 |002017| TET01426 | K980C27 1.4 (023041 TET01435 | K980C33
TET01448 | L7250C05 TET01452 | L7250B05
TET01691 | K980CO07 TET01695 | K980B95
1.6 002004 TET01669 | K980C28 1.6 |(023011| TET01678 | K980C34
TET01692 | L7250C06 TET01696 | L7250B06
2.0 002020  TET02047 _—
24T B4 X (mm) =% EERa—K 247 B4 X (mm) =% EEHa—F
N 7299 ZAFvTS 1.2 002013 0.8 002023
D 759 9AFvS 1.2 023042 1.0 002024
N ZIVIFy TS
1.2 002018
1.6 002019
. 1.2 023043
D ZIIFy7
1.6 023044
RF v J 57
. N RFv7 1.2 002014
OERET 2F v 70)7“\?1780 O5mmivE<L N 1.2 023045
D EICKDIFENRT :
= / l \ ’ll 1 247
N /D;ﬁP F =M N PFv7 1.2 002212
v D PFyT 1.2 023212

O REEDEVIFHFIIEE




CO2 X ikm Fv7

F=IN\—LAFvT

OUA VAR, SAFTARGEDF Y THILADRATTTF v TREDIER

-
ONRFYTI/NF—=/I\—LRAFvT

~

~

45 M6 X 1

Oy bFvJ

(eNOry rhFyT

™
S 45 M6 X 1

‘ ‘
s
I‘\

37.5 !7.5!

¢ 6

-

(@D Orv hFvT

™
© 405 M6 x 1

_gf“i "7‘r
5

3|zl

®6

MAG/MIGF v T

[ @NMAGF v I/NMIGF v

45 |

-
®D MAGFvy 7/ DMIGFv T

40.5 ‘

(@DRFvF/DF—I\—LAFvT
40.5 M6 X 1 - - -
.| : o 547 $4X (mm)
s B 1.0 | 002054
T—I\=LAFy
3 _|7s) NFIVATIT 2 | 002085
- = 1.0
D 7-1\-LAFy7 023054
1.2 023055
O IFREERAF v 7
OxATv I )X, R/ XI73LEEY RTERUTLRESL,
247 Y4 Z (mm) r—F>mEHa—F
0.8 002322
0.9
N By hFy 7 002928
1.0 002324
1.2 002325
24T B4 X (mm) r—FmERa—FK
0.9 023323
D O4vyhFv7 1.0 023324
1.2 023325
O DS \EEHEEITF v

YA X (mm) | b-F BRI

. 1.0 |002508 | TET01046 | K980C36

MGFy7| 1.2 |002504 | TET01253 | K980C37
1.6 |002506 TET01666] ——

1.0 |002507| —— |U4167H13

N 1.2 002508 —— |U4167H12

MAGFv7| 1.4 |002502] —— |U4167H11

1.6 (002501, —— |U4167H10

847 | Y4 Z (mn) P

5 1.0 |023404 U2502H03

Ve v5| 12 |023406) —— | K980B20
1.6 |023409| —— | K980B21

1.0 |023403| —— | K980B85

D 1.2 |023405| —— | K980BS6

MAGFv7| 14 [023407| —— | K980BS7

1.6 |023408| —— | K980BSS




CO23#EERm Fy7
( oONWIBOVIFv T ) HAZ (mm)|  p-F ERI-F
0.6 | 002011 | TET00603
‘ 69 N 0.8 | 002006 | TET00810 | U4167HO08
L AT 0.9 | 002007 | TET00915 | U4167HO7
615 15| Dy'fj. 1.0 | 002008 | TET01013 | U4167H06
| ' ‘J Fv>| 1.2 | 002009 | TET01220 | U4167H05
1.4 | 002012 | TET0O1437 | ——
1.6 | 002010 — —
(@TcCFv ) b= 8-
o 09 | 002102 K1736D16
5] | Mex12 1.0 | 002101 —— | K1736D08
O S TCC 1.2 | 002100 —_— K1736D06
1.4 | 002108 —— | K1736D18
) 1.6 | 002107 —— | K1736D07
) 547
) 140. 0316
1.0 | TP2005070-1000 /o6 oo 33
12 | TP2005070-1200 20 0445
BINZEL 140. 12. 262. 33
- 140. 0536
1.4 | TP2005070-1400 o~ oo
J 140. 0590
1.6 | TP2005070-1600 /o ¢ orH a3
24T [$4Z ()| b-FR8I-F /.Mpaﬂg;yj h =% fRI-F
0.6 (016030 N oxrzs 1.2 (025001
0.8 |016004 , wT-s01G| 14 |025003
0.9 (016005 Ej;g————‘r’"’- 3 777 | 1.6 |025002
MAN 37 | 8 2
| 110 |016006 N 0 025005
L ) 1.2 (016007 )
1.4 016031
1.6 [016032
YII—I7—0BERAFYD
(@1=AYAIFvT h—% > EEGa— K
1.6 40 023027
2.0 40 023029 —
2.4 40 023028 U12546-1
3.2 023030 -
AZF XN F T 40 Sl o0 st
) 4.0 40 023032 U12546-3
) 4.8 40 023033 U12546-4
6.0 40 023034 —
6.4 40 023035 U12546-5

AZF D AIVNF YT RT ¢

b—F R —F

023038 u642C07




CO2 X ikm

FVI24R - 4ab—%

BWr+—F>779v7/95-Fv7

0F=—FvJ

YV=IbFrUTU—Ya VEEECERTS DIV
IORTVYIVRRVATVVARF v T,

®0.5

M6 x 1

O (—FUIF T

T4 —FUVIBDT A MEGRFETERY DEmSTBHXF v 7o

DA VPDREHLICHDEBTCEHEY A XZAE.

L |

M6 x 1

_x

| EDPEES
N S(350A)

s
e

D S(350A)

e
e

N L(500A)

F—F RO —F [T9270 Y3y

DTO00ON12| 12 57 | 49.5
\ |DTO00ON15| 15 60 | 525
DTO000N20 | 20 65 | 57.5
DTO00ON25 | 25 70 | 625
DT0000D12| 12 | 525 | 45
o |DT0000D15| 15 | 555 | 48
DT0000D20| 20 | 60.5 | 53
DT0000D25| 25 | 655 | 58
r—F>Eafa—NK |I9Z7Yar
DTTOOON10| 10 55 10
N |DTTOOON12| 12 57 12
DTTOOON15| 15 60 15
o |DTT000DIO| 10 | 50.5 | 10
DTTO00D12| 12 | 525 | 12
F4—F>UFv745—2| DTT000000
W ar-4
N S(350A) N L(500A)

39

20

D S(350A)

38

) —
< [aV]
S

17.6

38

25

847 |#4z| h-%> @83k |  PEA 847 |#4z| b—%omRa-F|  PEA

N350A| S | 003002 | TGRO1001 | U4167G02 | |N350A| S | 004002 | TFz35101 | U4167L00
N500A | L | 003001 | TGRO0902 | U4173G02 | |N500A| L | 004001 | TFZ50107 | U4173L00
D350A| S | 023014 — U2437H01 D350A| S | 023015 — U608T00
NEW B/WX #Y212 WXKE/ ZNF)7 1R

4 | NEW B/WX 41712

034120

WX500/WX451/WX452/
NEW S -500W/ a -500W

4 | WXKE/ ZVAY 742

034121

WX500/WX451/WX452/
NEW S -500W/ a -500W

.'7:—79‘7’/1'

255406

255407




CO2 X ikm J AN

B/ xn
| 200A sEEME/L N 350A /2L ~ NS00AUTIL

038040 20MINI /Z)L 13MM 001002 N /ZJL 16MM 001007 N 350A P—& Rty k) 2L 001001 N /ZJL 19MM 500A
O ¢ 13 OiE: ¢ 16 O&: ¢.20 o= ¢19
~ > [—————p ——
: __E — - E
L 75 J 73
038041 20MINI Z FL— /X)L
iz 616 001003 N /X)L 12MM 001009 N P2/ X)L 16MM 001010 N /ZJL 16MM 500A
o) =
T T——— T OR: 12 O®:p16 0% ¢ 16
. T Z: P Z: P
- o - _ —=
= | e==mm:
038042 20MINI O 5/ X)L 73 88 o |
102 O#: d>10 =< >
- 001008 N /)L 18MM 001013 N /X)L 16MM 63L 350A 001005 N /ZJL 13MM 500A
% s oE: 18 o 613
73 s O%: 16
E‘\,’ N __:.-—_ 8 S .
HOVIF v TE Y NCERLT RS s s % S
~ DB350A XL | - 8 :
023012 D /X)L No.8 12MM
001014 27 v T55Y /X 033203 HR-350 /X)L 16MM 001012 N/ ZJL 19MM 500A 84L
O%: 912 =
7 O®: 919
s O ¢ 16
@ =
70 EI——— | NI ——— S
023013 D /)L No.10 16MM N ° - :
/ Z)b No.
27.5 38 68
0% ¢ 16 L—J
001004 N &0~ X)L 001016 N @&/ X)L 78L 001015 N /X)L 16MM 500A 84L
100 O%: ¢ 10 73 O&: $10 O%: ¢ 16
023501 DSRC /X)L 8 -—:ﬁﬁ: K
O —— A — s, ® © '
5 o
¢| m— & 0 o 2 T : 8 i
—————
64 HOVIF v Iy NCERLTESL, MOy Ny TEty NCERLTESL,

_
180A CSL-18, 20/ XJL 13mm 038040 TGNO01208 U4186L00 U5342N00
200A |CSL-18,20&ARL—k/ XL 16 19 75 038041 TGNO01506 U4186P00 U5342P00

BN [ csls, 20007 70 | 10 | 13 | 102 | 038042 | TGN01026 U4186R00

N/ XJUV 16mm 16 20 73 001002 TGNO00043 U4167G01
N/ XJU 12mm 12 16 73 001003 TGNO00044 U4167H01
N/ XJU 18mm 18 25 73 001008 TGNOO111 U4167H02
ATy TEY ) X 12 16 73 001014 TGNO00105 =
N 350A NfERO> o7/ X 10 13 100 | 001004 TGNO1001 U4167H04
N 350A 7—9 ARy b/ XV | 20 24 88 001007 TGNO02001 U4167H03
N RE./ X)L 16mm 16 21 73 001009 TGNO00038 U4167H16
N/ ZJV 16mm L=63mm 350A| 16 21 73 001013 TGNO01663 =
HR350 /X 16mm/N /Kb e esl| 16 | 20 | 68 | 033203 _ _
N#EE X)L L=73mm | 10 | 13 | 73 | 001016 - _
D/ XL No812mm | 12 | 16 | 70 | 023012 _ UGOBNOT
D 350A | D / XJL No.10 16mm 16 20 70 023013 = U608N02 U2437J04
DSRC./ XJU 13 16.8 64 023501 — L6380F03
N~ ZJL19mm500A | 19 | 25 | 88 | 001001 | TGNOOOS5 U4173G01
N / XJL 16mm 500A 16 22 88 001010 TGNO00057 U4173H01
N 500A | N ./ XJL 13mm 500A 13 19 88 001005 TGNO00064 =
N /ZJl 19mm 500A L=84mm| 19 25 84 001012 | TGN00050 TGNO00056 =
N /ZJV 16mm 500A L=84mm| 16 22 84 001015 | TGN00058 TGN00065 =




NEW g/ WX / ZJL 19mm

$26

NEW /WX ®B¥/ X105+ 13

FoimiR

[14.5 |

[ 17 |

D/ XV

‘(Z(mm

T Gowm | exom |

=

WX 451/452 K {5/ XIv

CO2Z#ikm J AN

W zot/ z0

NEW /WX /XL 16mm

TCC #f / X

p175
Lod]

500A |NEW B/WX ./ XJL 16mm 82.5 | 034115 | WX500/ 451 /452 /NEW §-500W / a -500W
500A |[NEW g/WX ./ ZXJL19mm 19 26 82.5 | 034116 |wWx500/451/452/NEW f-500W / a -500W
500A |NEW f/WXR®FE/XIV10.5/105%X24 26 | 82.5 | 034200 | WX500/451/452/NEW B -500W / a -500W
500A [NEW f/WXRE/ZXIL13|18X22| 26 | 82.5 | 034201 | WX500 /451 /452 / NEW £ -500W / a -500W
500A | WX 451/452 KfE/ X)L | 16 24 | 82,5 | 061450 | Wx500/451 /452 /NEW f-500W / a -500W
500A | £-500W ~/ XJL13mm | 13 18 | 82.5 (034113-0001) WX500 /451 / 452 / NEW 8 -500W / a -500W
350A TCC 8@ / X 14 | 175 | 50 | 023121 MNF
K&/ XV 350A v NO~O| 16 21 73 | WN0402252 350A% /S b —F
350A k&) ZNHBICEETORBRHBEE 5Y £, D350AKA/ ZLF v bk @NAUT (XS QKA >YaL—4
@K%/ ZWVEEFY b ®OXAIBHT T (F5T) ©KE/ RIVAKE—

Wr-%/z0

CN3516

CN3512

H

CN5019

73L
63L

73L O#: ¢12

— )
N
A

?

—K>/ XL

H—R~y KB

7J Ry RD

CW5019-82.5L

82.5L

TCC H—K>/ X
O#%: ¢19 1

&

6mm

O%:¢16

50L

TCC h—K>/ X
14mm

50L O%:¢14

Of%: ¢ 00
|

96L

G mee [~

T -

H—FR>/ XIJVASSY CN3516-73 A CN351673
e H—FR>/ XJVASSY CN3516-63 A 16 22 63 CN351663
H—+K>/ XJVASSY CN3512-73 B 12 17 73 CN351273
H—K >/ ZJVASSY CN3512-63 B 12 17 63 CN351263
H—HR>2/ XJVASSY CN5019-88 Cc 19 26 88 CN501988
H—K>/ XIJVASSY CN5019-84 Cc 19 26 84 CN501984
Hh—FR>2J XJVASSY CN5019-71 Cc 19 26 71 CN501971
500A H—FR>/ XIJVASSY CN5016-88 D 16 22 88 CN501688
H—FR>/ XIJVASSY CN5016-84 D 16 22 84 CN501684
H—K>/ ZJVASSY CN5016-71 D 16 22 71 CN501671
h—FR>/ XJVASSY CW5019-82.5 C 19 26 82.5 | CW5019825
h—FR>/ XIJVASSY CW5016-82.5 D 16 22 82.5 | CW5016825
TCC A—AH >/ X)L 16mm — 16 22 50 023120
3850A | TCC H—K >/ X)L 14mm = 14 17.5 50 023124
KEA—KRL S X (H—K >Ny F19mm) Cc 19 26 96 NX0811260




CO23ciakm TOKINZ S Z2AM—F T
B rFRF1
| % B OH B&I— K 5% B X EEES
b—FiK5F 1 —=t k—FHF 1 —=¢
038054 ) 038003
180A FyTRF 1 F—FKF 1 D&
s — R 038004
200A R i R60 i R T
CSL-18 50° CSH-35K
CSL-20
b—FKF1—3t k—FRF 41—
038056 050303
FYTRT 1 F—FRTF1DH
— bR 050302
R /7 R110 R
CSL-20L 50 CSH-35L
2O0A CSH-45L
b—FK5 1 —3t F—FKF 1 —3t
- 038060 036023
S| FyTRT4 3508 | == B h—FRF 1 DK
£ R63 —#E § <3 R63 036024
y o o A as0A | AR
0-36 CSL-20F & 0-36° CSH-35F
CSH-45F
b—FKF 1 —3t b—FiKF 1 —3t
020305 036050
F—FRTF1DH F—FRTF1rDH
020306 \ 036051
R8O ERRE /> R80 AN ERRE
55 CSL-35 55 N | CSH-35G
b—FKF 1 —3t k—FKR7 14—
038057 . — 036101
b—FK5 1 DH F—FHF 1 DH
- 038070 V 036102
HEA%E ~Ro0 HA%E
o CSL-35K 55 N csH-35v
CSH-45V
b—FRF 1 —3t k—FR7 11—
020204 036020
350A b—FK5 1 DH rF—FHF 1 DH
s 020205 036022
450A R E R90 ERE
CSL-35F 55° CSH-50
b—FK5F 1 —3t rF—FHF1—=t
020201 050301
kF—FHF 1 DH F—FKF 1 D&
020202 500A 050302
R e R110 i PR T
CSL-35G 50° CSH-50L
b—FK5F 1 —=t F—FHF1—=¢
036021 036027
k—FK5 1 DH =“,-; F—FKF 1 DH
036022 ‘ R63 036024
/90 EAE / 036" R E
55 2 CSH-35 CSH-50F
CSH-45

¥ Rh=FRTF 1=K~ (FyvTRT 10U T

F—=FFKT 1 DH—~ (OU > T1)




CO23%iEBm TOKINZIERF YT RT 1 - 12 —Fa2—7 -514F

B Fv7R7+

B4 (@Ra— K)
MeX1 M10X1 _ CSL-35 / 35F / 35K / 35G / CP-35 /
v 2 ",
350A ¢M1 () csa;gg;':‘,’,'“ CSH-35 / 35F / 35L / 35K / 35G /
! = - 45 [ 45F / 45L
M6 X1 . N M10X1 cs; 7’1‘_’43
495 | 56.1 (R12) VI INT -
500A 7=ﬁ'w$ e CSH-50 / 50F / 50L
CSFy 7T 14D
036003
% E81-F| 28 EEE
038053 | 130 CSL-18 CSL-20
038072 | 179 CSL-20L
038061 | 210 CSL-20F
020210 | 200 CSL-35 CSL-35K CSL-35G
020212 | 210 CSL-35F
036014 | 130 CP-35
036011 | 210 | CSH-35K CSH-35 CSH-45 CSH-50
050310 | 260 CSH-35L CSH-45L CSH-50L
036350 | 225 CSH-35F CSH-45F CSH-50F
. 217
% B b-% ERI-F | BATAVE ) | B | 2K (m) A —F
180A 037001 0.6 30mA | 3400 | CSL-18/CSL-18L/CSL-18F
200A 037002 0.8-0.9 3.0mE | 3200 | CSL-20/CSL-20L/CSL-20F / CSL-35/
CSL-35K / CSL-35L / CSL-35F / CSL-35G /
037003 | ., [30mA| 3200 | oo a5/ GSH-35K / CSH-35V / CSH-35L /
037004 4.0mA | 4200 | CSH-35G/CSH-35F / CSH-35T
037046 4.5mA | 4700 | (g 35/CSL-35K / CSL-35L / CSL-35F /
037005 1.2 5.0mA | 5200 | CSL-35G/CSH-35/CSH-35K /CSH-35V /
2OSOA 037006 6.0mMA 6200 CSH-35L / CSH-35G / CSH-35F / CSH-35T
350A & 037007 3.0mA | 3200
037008 4.0mA | 4200 | cgH-35/ CSH-35K / CSH-35V /
037047 1.4 45mf | 4700 | CSH-35L / CSH-35G / CSH-35F /
037009 50mf@ | 5200 | CSH-35T
037050 6.0mA | 6200
036044 3.0mA | 3200
450A 036043 4.0mA | 4200 | cgH-45/ CSH-45K / CSH-45V /
§ 036047 | 1.2-1.6 |45mA| 4700 | CSH-45L / CSH-45F / CSH-50 /
500A 036042 5.0mA | 5200 | CSH-50L / CSH-50F
036041 6.0mA | 6200
0431030 3.0mA | 3200
350A M#E2.0 CSH-35
~— 0431040 4.0mA | 4200
4550 A / ®l4/s] 0441030 KiEos | oMM 3200 CSH-45 CSH-50
500A ~75>/ 0441040 2 [40mA| 4200




CO2 3% EBm PRCO23Zi%5B &

B r—FRF1

% | | F—%>mE@a—F | Piii
180A YT-18CS YT-20CS
S 022010 TCU20111 YT-18DS YT-20DS
200A YT-18ES YT-20ES
350A YT-35CE YT-35DE
el 022011 TCU35056 VT-35EE
350A YT-35CS YT-35CH4
gl 022012 TCU35022 VT.3208 YT.32ES
YT-50CS YT-50CSG
500A 022014 TCX00006 | YT-50DS YT-50DSG3
YT-50CSA3 YT-50DSA3
VAE DI E WA
350A v 022016 TCU35001 YT-35CF YT-35DF
JL% ——= R —~—__ $ 9.5 ) i
022021
— » | (b—FKF40%) | TCU35002
P 022031 (h=—F %5 1) YT-35CS YT-35CH4
(SRS (F9TEF1) TEB35116 YT-35DS YT-35ES
022017 (Fv 7% 1)
(F—FKF13)

b=%>E@EI-F (2K ()

410 TGT00607 YT-20CS3
200A ﬁ 022061 113 TGT20108 YT-20DS3
YT-35CE / YT-35DE / YT-35EE /
350A 13;88283 YT-20MD1 / YT-20-MF1 / YT-35CS /
(EERE) 022063 | 213 | 2o o o5 | YT-35CSG4/YT-35DS / YT-35ES /
TeT00054 YT-35ESG4 / YT-35CH4 /
. YT-35CSA3 / YT-35DSA3
¢
<> #

-~ YT-50CS / YT-50DS / YT-50CSG /
500A 022064 | 238 | TGTO0033 | \1_5hn5G3 / YT-50CSA3 / YT-35DSA3
350A TGT00615

e 022065 | 210 | TT00%1 YT-35CF YT-35DF




CO2 3% EBm PRCO23Zi%5B &

2947

200A DToozeq | YT20CS / YT-20CF / YT-35CE /
§ 022101 | 0.9~1.2 | 3mA | 3200 | [DT002°% | YT-35DE / YT-20DS / YT-20DF /
350 b YT-20MD1 / YT-20MF1 / YT-35CS
200A TDT00264

son 022102 | 0.9~1.2 |4.5mA| 4700 | oo 00| YT-35CEM/ YT-35DEM
YT-35CS / YT-35DS / YT-35CF /
TDT00262 | YT-35DF / YT-35CSG / YT-35DSG /

350A 022103 | 0.9~1.2 | 3mA | 3200 | 1nT00087 | YL.35CH4 /YT 30MET /

YT-35CSA3 / YT-35DSA3

YT-35CSM / YT-35DSM /

350A 022104 | 0.9~1.2 |4.5mA| 4700 %iggggg YT-35CFM / YT-35DFM /

YT-35CHM4
27
— TDT00266 | YT-35CSL / YT-35DSL / YT-35CFL /
X \\I/ ~
350A | 022105 | 09~12 | 6mfA | 6200 | 1pro0059| YT.G5DFL/ YT-35CHLA
-+

1DTo0263 | YT-50CS / YT-50DS / YT-5008G3 /

500A 022106 | 1.2~1.6 | 3mAl | 3200 | 15177253 YT-50DSG3 / YT-50CSA3/

YT-50DSA3

TDT00267|  YT-50CEM / YT-50DEM /

500A 022107 | 1.2~16 [4.5mA| 4700 | oo ool L el

TDT00268 YT-50CSL / 50DSL /

500A 022108 | 1.2~1.6 | 6mA | 6200 | 1510203 TTONSLISOPSLT

10



|

CO2 5B &

L

DHCO23 5B 5m

B F—FKF1 (WTCXP Y =X - WTP ) —X)

180A WT1800
S 023487 U5020C00 WT2000
200A (Fy7HKF4—#8) | U4186B00 WTCX1800
WTCX2000
350A 0234890 WT3500
(EERE) (h=FKF10H) 5 | UO344B00 WTCX-3504
350A R
ILESTIL iy 0234180 WT3500F
papd _y//_:: (h=FHF10a) x| UD339K00 WTCFX-3504
(E(ER=R) N
350A 0234270 U5347B00 WT3510
(EfERER) (F—FHF1DH) 1 |  U4167B00 WTCX-3503
350A VAVE NI =G
ILESTI W — 495 0234290 U5339L00 WT3510F
84T e (F=FHF103) %1 | KA945B00 WTCFX-3503
(BfFER=)
JLxSTIEeA4T
71/459@« " [+ — $9.5 0234290 U5339L00 WT3520F
ph 1,/7, P (F=FKF10H) 51 |  K4945B00 WTCFX-4301
o 0234850 U5353B00 WT5000
(F=FKF1DH) %1 |  U4173B00 WTCX-5002

¥1 M—FRTF1DHRELRNET (O T1H)

FoTRTAEHBLTVEEA

B FYv7KF1 (WTCX> =X - WTP ) —2X)

F—FmEmI—F

WT3500
350A 023461 U4170G03 ey
350A WT3510
e 023462 U4167G03 AT
U4173G03 WT5000
S00A I U4173G21 WTCX-5002

M10X1 WT3500F WT3510F
TLEY7IVA ¢g.9§ﬂ:¢ 6.1 036001 K4945C01 WT3520F WTCFX-3504
% WTCFX-3503 WTCFX-4301




CO2 &t m DHCO23z &5k 5

B 517 (WTCX> U —X - WTP ) —X)

B b= 83K AT VE (m)
- U4186G01 WT1800
023443 | 0.9~1.2 | 3mA | 3400 | j, 15000 WT2000
200A WT3500
350A 023471 | 0.9~1.2 |4.5mf| 4900 | U4535G01 WT3510

WTC(M)X-2001

WTC(M,L)X-3504
023445 | 0.9~1.2 | 6mA | 6400 | U4172H01 WTC§M L;X-3503

I 023446 1.2~1.6 3mA | 3400 | U4173G04

WT5000

500A > ~
023472 | 1.2~1.6 |4.5mf| 4900 | U4537GO0T | \\ 1o (M 1)X-5002

023448 1.2~1.6 | 6mA | 6400 | U4175G04




CO2 &t

DHCO23z &5k 5

B r—FE5Fs (DB wrCcPY-—2X)

i |

| F—%>msa—F |

DiEH

200A 023421 U2773B00 WTC-2001

350A 0234220 U3286B00 WTC-3504
350A 0234230 U2695B00 WTC-3503
500A 0234240 U2774B00 WTC-5002
350A ‘ _;—n-«i $11 0234250 K1885B00 WTCF-3503

F—F BEHa—F

350A 023466 U3286J01 WTC-3504
350A WTC-3503
500A 023467 U2437H07 WTG-5002

B 517 (DB wrtCcyY-—2X)

200A
350A

500A

M=% ERI-F| EATAYE (nm) D EA#E
U2773E01
023435 0.9~1.2 3mA | 3400 U2627M01
WTC(M)-2001
U2945E01 | WTC(M,L)-3504
WTC(M,L)F-3503
023437 0.9~1.2 6mAMA | 6400 | U2626MO01
023438 1.2~1.6 3mA | 3400 | U2774E02
023439 1.2~1.6 4mA | 4400 | U2954E01 | WTC(M,L)-5002
023440 1.2~1.6 6mA | 6400 | U2626M02




CO2 &t

OHCO23z &5k 5

B r—FEKE5+ (0OH)

TR | F—%>msa—F | oA
350A 024025 060-430 OMT-3
-
500A 024027 060-650 OMT-5
L
B Fvy71K5« (0R)
2
350A 9-%% 024014 050-035 OMT-3
| 70 >||
2
500A 9"2& 024015 050-055 OMT-5
| 80 1

024034 | 0.9~1.2 | 3mA | 3400 | 070-332
350A 024035 | 0.9~1.2 |4.5mfl| 4900 | 070-432 | OMT-3
024036 | 0.9~1.2 | 6mA | 6400 | 070-632
024038 | 1.2~1.6 | 3mA | 3400 | 070-335
28
2
500A ﬂ #9 | 024039 | 1.2~1.6 |4.5mA| 4900 | 070-435 | OMT-5
£
024040 | 1.2~1.6 | 6mf | 6400 | 070-635

14



KRETV1>2FS

TOKINARC -

TOKINARC

wahyos FB8~—F Oy FRZS~—F Oy AKS~—F
Product Catalogue Welding Torch Air-Cooled Robotic Torch Water-Cooled Robotic Torch

TIG hyOF O MED 25 BEea—-LOVI5— TSR

TIG Catalogue Robot Peripherals Fume Extractor Plasma Parts
L—Y—HAFE R RIRER
Laser Parts & Optics

VCHRZED b—FVREAYOITHTEVEXUIESFAX X=)UICTRIFMFTED X T . FcHPICTH DY O— R TEXT,

FAX (E-mail £ NN URL
053-485-5505 eigyou@tokinarc.co.jp http://www.tokinarc.co.jp

§

NI ConsOE
OBHLEDEF BEICRRLUICE
VEGETABLE it -+ Ftet

OILINK ZERLCLET.

BEN #=zi f=—g")

T432-8006 FATTEX AR RET1509 CRAMET TSREIHA)
TEL : 053-485-5555  FAX : 053-485-5505

IR DBH RS

IEFEARTRARAERREILE107S

Suzhou Tokin Machine & Metal Corporation

No.107 Dong Cang North Road, Economic Development Zone,
Tai cang city, Jiang su, China

TEL : (010)86-512-53569095 FAX : (010)86-512-53577726

BEROLR PEROTTA VI WEEDCD. FEFLLEEIDHBADHD T, E-mail : su-sales@tokinarc.co.jp
BEROBEE. R TITDT, REOBESDRLDEENBDFT, Website : www.tokinarc.com

2014.04.2000



	CO2交換部品（日本語）

